



# Tarcali Hírek

TARCAL KÖZSÉG INFORMÁCIÓS LAPJA

2008. március, XV. évfolyam 3. szám.

## Húsvéti köszöntő

Ünnep előtt állunk, ünnep van mögöttünk. A vallási ünnepeink a hívő ember számára minden kétség nélküliek. A nem vallásos embereknek ha profán módon is, de mégis ünnepek ezek a napok. A világi, a történelmünkről, a sorsfordulóinkról szóló ünnepeket, évfordulókat, messze nem érdemük és méltóságuknak megfelelő keretek között ünnepeljük. Sajnálatos és nem vet jó fényt ránk. Mire e sorok eljutnak az olvasóhoz a nagybőjt hetének végén járunk. Mit is jelenthet mindannyiunknak ez a tavaszi ünnep, melynek mindenkor időpontját a Hold járása jelöli ki? Az biztos, ha máskor nem, de a Húsvéthoz vezető út minden évben alkalmat ad az elmélkedésre és a magunkba nézésre. A bőjt a megtisztulás időszaka is. Nem véletlenül, ilyenkor csinálják az emberek - akik törődnek az egészségükkel - a tavaszi tisztító kúrákat.

Húsvét, alkalom arra, hogy kitakarítsuk magunkból, testünkéből és lelkünkéből a lerakódott rosszat, a salakot. És újjászülessünk.

Ehhez az Újjászületéshez hozzátartozandó - hívő és nem hívő számára egyaránt - embertársainkhoz való viszonyulásunk javítása. Javítani kapcsolatainkat jó szóval, segítséggel, ha tudunk, ha elfogadják. De ha nyitott szívvel és tárt karokkal tesszük miért ne fogadnák, fogadnánk.

Húsvét misztériuma azt példázza nekünk: van föltámadás!

Azt kell észrevennünk, bármilyen mély szakadékban van életünk, szorgalommal, munkával, hittel ki lehet, és ki tudunk mászni belőle.

A körülöttünk lévő világ történései sokszor ellenünk dolgoznak, megkeseríti életünket. Húsvét üzenete a remény, a jobbrafordulásba vetett hit. Ez, ami kiségit bennünket gondjainkban.

Éppen ezért és ezzel hittel kívánok minden tarcali polgárnak, kicsinek és nagynak Áldott Húsvéti Ünnepeket!

*Baracska László*

polgármester

### A hónap üzenete:

*"A legjobb dolgok mindig a közeliinkben vannak.  
A lélegzet az orrunkban,  
a fény a szemeinkben,  
a virágok a lábunknál,  
a munka a kezünkben,  
az Igazság ösvénye előttünk.  
Ne kapaszkodjunk a csillagok felé,  
de becsüljük meg a hétköznapi feladatokat abban a biztos tudatban,  
hogy a mindennapi kötelesség és a mindennapi kenyér a legédesebb dolog az életünkben."*

## TÁJÉKOZTATÓ

### a Képviselőtestület februári üléséről

Az új ÁFA törvény az étkeztetések többségét ÁFA mentesítette, így a személyes gondoskodás körébe tartozó alapellátások, illetve gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkezések térítési díjának megállapításáról szóló helyi rendeletet ennek értelmében módosította a Képviselőtestület. Az önkormányzat 2008. évi költségvetésének tervezetét tárgyalták meg a képviselők, és a polgármester felkérte a bizottságok elnökeit, hogy tárgyalják át az általuk érintett költségvetési részeket, a végleges költségvetés határidőre történő elfogadásához. Újra tárgyalásra került a július végén megrendezésre kerülő Tarcali Napok, s a képviselők felkérték az érintetteket, hogy a programtervezet megvalósításának előkészítését kezdjék meg. A Képviselőtestület pályázat benyújtását határozta el az ÉMOP turisztikai attrakciók fejlesztése tárgyában, illetve a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló megállapodást módosította, illetve egészítette ki. Zárt ülés keretében a szavazatszámú körök összevonása miatt póttagokat választott a 2008. március 09. napján lezajlott népszavazással összefüggésben a szavazatszámú bizottságokba. A Képviselőtestület a zárt ülésen a köztemető közszolgáltatási szerződés keretében történő üzemeltetésre beérkezett pályázatokat megtárgyalta, és döntött a nyertes pályázó személyéről. Erről a Tarcali Újság februári számában már tájékoztattuk az olvasókat.

**MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK KELLEMES HÚSVÉTI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK!**

## SÍRHELYHASZNÁLATI DÍJAK

Tisztelt Tarcali Polgárok!

A temető üzemeltetés formájának 2008. március 1-el történt megváltozása, illetve a sírhelyhasználati díjak növekedése miatt jónéhány téves információ, anomália képezi szóbeszéd tárgyát településünkön.

Mindezek tisztázásaként, valamint a pontos és hiteles informálódás érdekében az alábbiakról kívánom tájékoztatni Önöket.

1. A sírhely-használati díjak változása gyakorlatilag azokat érinti, akiknek hozzátartozója 2008. március 1-jét követően kerül eltemetésre.

2. A sírhelyek felmérése, a temető-nyilvántartás elkészítése nem jár automatikusan azzal, hogy az un. régi sírok esetében az üzemeltető vizsgálná a sírhelyhasználat lejáratának idejét.

3. Erre csak akkor kerülhet sor, ha régi sírba temetnek. Ilyenkor a temetkezés előtt az üzemeltető megkéri a hozzátartozókat igazolják, hogy mikor fizettek sírhelyhasználati díjat, s ha minden kétséget kizáróan megállapítható, hogy erre 25 éven belül került sor akkor arányos sírhelyhasználati díjat kell fizetni.

Például: ha a pincés sírba 12 éve temettek, s akkor kifizették a sírhelyhasználati díjat (amely korábban is 25 évre szólt), úgy az még további 13 évre rendezve van.

A következő temetkezés alkalmával csak 12 évi használati díjat kell fizetni ahhoz, hogy ismét 25 évig zavartalan legyen a sírhelyhasználat. 15.000,- Ft : 25 év = 600,- Ft/év; 600,- Ft/év x 12 év = 7.200,- Ft.

Tehát az eltemettetőknek 7.200,- Ft sírhelyhasználati díjat kell fizetnie 12 évre.

4. Ha nem tudja a hozzátartozó bizonyítani a 25 éven belüli sírhelyhasználati díj megfizetését, s a temetkezési helyre történt első temetés óta már 25 év eltelt, akkor az újabb temetést megelőzően teljes összegű sírhelyhasználati díjat kell fizetni.

Dr. Kovács Zoltán  
jegyző

## TARCALI HÍREK

Kiadja: a község önkormányzata. Szerkesztőség: Könyves Kálmán Művelődési Ház és Könyvtár Tarcál, Fő út 57. Tel.: 47/580-008. Főszerkesztő: Kovácsné Drozda Aranka Szerkesztő: Mező László. Munkatársak: Porkoláb Ágnes, Kovács Szilvia, Nagyné Sárkány Mónika, Hunkó Emese. Nyomdai munkák: Budai Nyomdaipari Kft. Miskolc, Meggyesalja u. 38. Tel: 46/416-226.

KÖVETKEZŐ LAPZÁRTA:  
2008. ÁPRILIS 20.

## Anyakönyvi hírek

2008. február  
hónapban születet:



Bekényi Olivér

Szülei: Plósz Nikolett, Bekényi László

*Gratulálunk a szülőknek!*

## Halálozás

2008. február hónapban  
történt halálesetek:



Bánóczki József

Született: 1960.

Tarcál, Munkácsy u. 20. sz. alatti lakos  
elhunyt: 2008. február 11-én

*Részvétünk!*

## Házasságkötés

2008. február 09-én

Nagy Csaba tokaji lakos és

Veréb Ágnes tarcali lakos esküdtek  
egymásnak örök hűséget.



*Gratulálunk!*

Péter Andrásné  
Anyakönyvvezető

## Helyreigazítás

Tájékoztatásul közöljük, hogy a Tarcali Hírek februári számának "Szólástér" rovatában megjelent cikk "FIZETETT POLITIKAI HIRDETÉS" volt.

(szerkesztőség)

## Hegyközségek átszervezése

Az elmúlt év végén lépett hatályba az a törvény-módosítás, amely a hegyközségi törvény néhány elemét megváltoztatta. Ezek közül a leglényesebb változást az eredményezte, hogy megváltozott a hegyközségek alakulásának, ill. továbbműködésének területi feltételei. A korábbi minimális 50 ha-ról 500 ha-ra nőtt az előírt legkisebb szőlőterület.

A változást az váltotta ki, hogy fokozatosan csökkent a szervezet állami támogatása és a kisebb hegyközségek már nem tudtak annyi járulékot beszédeni, hogy el tudták volna tartani szervezetüket.

A stabil működés feltételei ugyanakkor megkívánják a szükséges éves költségvetési forrásokat, melyek a működőképesség megtartása mellett biztosítják a megfelelő szakmai színvonal fenntartását is. A Tokaji Borvidéken is végbementek ezek a változások, amelyek azt eredményezték, hogy a korábbi 21 hegyközséggel szemben 8 szervezet fog működni. Az összevonások beolvasással valósultak meg, amely azt jelenti, hogy a kisebb méretű egységek beolvadtak a szomszédos nagyobb szervezetekbe.

A mi esetünkben Tokaj Hegyközség kérte a beolvadási lehetőséget a Tarcali Hegyközségbe. A törvény ilyen esetben úgy rendelkezik, hogy a beolvasni szándékozó hegyközséget a befogadónak kötelessége fogadni, de a befogadás feltételeiben meg kell egyezni. A beolvadásról, ill. a befogadásról a hegyközségek külön-külön határozatot hoztak és elfogadták az előkészített feltétel tervezetet is. Miután a Tokaj Hegyközség tevékenysége veszteséges volt, ezért Tarcal olyan feltételekkel fogadta, hogy amíg a tokaji adósság rendezésének folyamata tart, addig külön tartjuk nyilván a tokaji bevételt és kiadást, így a veszteség rendezésével nem érinti hátrány a tarcali termelőket.

A veszteség miatt nem áll módunkban Tokajban irodát fenntartani, tehát a tokaji termelőknek át kell járniuk Tarcalra ügyeik intézése érdekében.

Tokajban megszüntetjük a volt hegybíró és adminisztrátor munkaviszonyát, részükre a munka törvénykönyve által előírt szolgáltatásokat viszont megfizetjük.

Teljes, tiszta egységesen kezelhető költségvetésre véleményünk szerint kb. a harmadik évtől kerülhet sor.

Végző következtetésként megállapítható, hogy a törvény módosításból adódó feladatok ugyan komoly megpróbáltatást róttak hegyközségi szervezetükre, de a választmány azon igyekezett, hogy az adott szituációban is biztosítsa a tarcali termelők befizetéseinek helyben történő felhasználását.

A megállapodás keretében a tokaji termelői körből két fővel bővült a Választmány, egy fővel az Ellenőrző Bizottság, egy fővel pedig a Jelölő és Szavazatszámoló Bizottság taglétszáma. Az elkövetkezendő választások alakalmával az elnököt mindig Tarcal, a küldöttet pedig Tokaj fogja adni.

Úgy gondolom, hogy az adott szituációban olyan megoldás született, amely a helyzetet korrekt módon tudja kezelni és hosszabb távon pedig megteremti az önálló és stabil működés feltételeit abban az esetben is, ha a központi támogatás teljesen elapad.

A Tarcali Hegyközség területe ezáltal 497 ha-ról 647 ha-ra, taglétszáma pedig 705 főről 993 főre változott.

*Marcinkó Ferenc*  
elnök

### ZHK - KÖZLEMÉNY

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2008. március 24.-én húsvét hétfőn esedékes **szemétszállítás** **2008. március 22.-én szombaton lesz.**



# KÉPES HÍREK- HÍREK KÉPEN

## Jótekonysági a polgárőrök javára

Idén is megrendezésre került a Polgárőr jótekonysági bál. Lovász Lászlóné Borika, az est háziasszonyának köszöntője után táncsoportjaink mutatták be remek produkcióikat. Butta László alpolgármester úr köszöntőjében elismerését fejezte ki a polgárőrség munkájáról. Koncz Ferenc, a B-A-Z Megyei Közgyűlés alelnöke és felesége is megtisztelte jelenlétével és adományával a rendezvényt. A tombola húzás során rengeteg ajándék, felajánlás talált gazdára. A hajnalig tartó táncmulatságon Lovász László és együttese szolgáltatta a remek talpalávalót.

Fenti fotónkon Butta László alpolgármester és Lovász Lászlóné az est háziasszonya.



## Húsvéti jótekonysági koncert

Március 16-án a tarcali református templomban adott koncertet a szerencsi Hegyalja Pedagógus Kórus. Előadásukban egyházi műveket hallhattunk. Az együttes művészeti vezetője Sándor Zoltán a Miskolci Egyetem Bartók Béla Zenei Tagozatának igazgatója. A kórus közel negyven éve 1969. őszén alakult. Azóta számtalan fesztiválon, versenyen részt vettek. Többször elnyerték a "Kiváló Együttes" kitüntetést, az országos minősítéseken a "Fesztiválkórus" fokozatot is elnyerték. Rendszeresen fellépnek a város és környéke rendezvényein, valamint megfordultak már Európa számos(6) országában is. A kis számú hallgatóság lélekben felfrissülve térhetett haza a csodálatos dallamok után. Az írásunk alatti képen Sándor Zoltán karnagy.



## Hírek az iskolából

Hagyományainknak megfelelően az idén, **2008. április 11-én rendezzük "Szomszédolás"** vers- és prózamondó versenyünket.

Újdonság, hogy ez évtől kezdődően a felső tagozatos tanulók számára versíró versenyt is hirdettünk. Várjuk a versírás iránt érdeklődő tanulók alkotásait.

A versenyművek beküldési határideje: **2008. március 28.**

Április 18-án pénteken este meglepetés iskolai gálával várjuk a kedves Szülőket és Érdeklődőket.

Bemutatkozik az iskolai színjátszó-kör, és meghallgathatják a "Szomszédolás" nyerteseit. Kellemes időtöltést kínálunk!

**Minden érdeklődőt szeretettel várunk!**

## KÉPES HÍREK- HÍREK KÉPEN

### “Ez volt március 15.-e”

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett ünnepségen a Tarcali Színkör fiataljai kortárs írók és költők írásaiból, naplórészleteiből összeállított irodalmi műsort láthatott a tisztes számú közönség. Ezt követően az általános iskola énekkara adott műsort, Kovács Józsefné vezetésével. A műsort koszorúzás követte. Az önkormányzat és intézményei, civil szervezetek, a református egyházközség és a pártok is elhelyezték az emlékezés virágait.

A helyi megemlékezést követően Színköröseink a bodrogkisfaludi, öt település által rendezett, ünnepségen is bemutatták műsorukat.

Köszönet minden műsorban közreműködőnek, felkészítőnek áldozatos munkájukért.



Fotóinkon: a Színkörösök - műsorképe, főhajtás a tarcali emlékműnél, a bodrogkisfaludi emlékműnél. Dr Ódor Ferenc (jobbra) a B-A-Z Megyei Közgyűlés elnöke valamint Koncz Ferenc alelnök is leróta kegyeletét a bodrogkisfaludi Obeliszknél.

## Húsvéti mérleg

Ha nem tévedek, több százra tehető a húsvéti locsolkodó versek sokasága. Ötletes, érzelmes, anyagias, játékos, együgyű, bárgyú tárgyú is bővíben akad. Egy biztos: mindenki büszke alkotására, amit fiú gyermekének, vagy unokájának, esetleg keresztfiának szerkesztett. Már úgy 70 évvel ezelőtt én is kívülről tudtam az "Én kis kertész legény" kezdetűt. Amikor nekünk is locsolkodós korbá ért fiúcskánk volt, én is saját locsolkodó verset alkottam:

"Minden Húsvét másodnapján  
locsolkodni járok,  
Kapu alatt leskelődve várnak rám  
a lányok.  
Szőke hajat, barna hajat  
megöntözök szépen,  
és az érte járó summát  
valutában kérem."

Az is a múlté lett. A hímes tojás még csak hagyján, elmegy. De a piros tojásra már megjegyzéseket tesznek. Én mérleget készítettem, nem korom miatt, hanem a szép hagyomány elsovadása miatt. Végül megírtam a Világ első NEMLOCSOLKODÓ VERSÉT! Elkeseredésemben.

Nem locsolkodó vers

Ha én felöltöznék ünnepi ruhába,  
bekopognék reggel minden lányos házba,  
amikor a Húsvét csöndes másodnapja,  
az embert nyugodni már végképp nem hagyja.  
Beosonnék csöndben, mikor a nap felkel,  
mikor sziporkázik a napfényes reggel.  
Szőke hajat, barnát, meglocsolnék sorba,  
illata áradna az égen csapongva.  
De ünnepi ruhám kifakult már kérem,  
a lányos házak is roskadoznak régen.  
Bele nyugszom sorsom szomorúságába,  
szemem már a napfényt se igen kívánja.  
Jöhetnek Húsvétek, sziporkázók, szépek,  
Feltámadás-napi zajos zenélések.  
Az én szívem húrja leeresztett, bánom,  
már csak emlékekből élek a Világon.

Leskó Imre



## KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

### Orvosi rendelők

II. sz. rendelő: Tarcal, Fő út 64.

Tel.: 06-47/380-047

Háziorvos: Dr. Antal Klára Ibolya

Rendelési idő: H.-Cs.: 8.00-11.00 h.

15.30-17.30

K.-Sz.-P.: 8.00-12.00 h.

### Fogorvos - Tarcal Fő út 91.

Hengsperger Anna

Tel.: 06-20/956-73-40

Rendelési idő: K.: 8.00-14.00 h.

Cs.: 8.00-14.00

### Orvosi ügyelet, Tokaj

Tel.: 06-47/352-328

Gyógyszertár-Tarcal, Árpád út 4.

Tel.: 47/380-144

Nyitva tartás: H.-Cs.: 8.00-16.30 h.

P.: 8.00-12.00 h. 15.30-17.00 h.

### Falugazdász Tarcal, Fő út 57.

Kiss János

Fogadóóra: H.: 8.00-12.00 h.

Cs.: 12.30-15.30 h.

### Polgárőrség Tarcal, Fő út

Tel.: 06-47/380-368

Lovász László Tel.: 06-70/457-95-81

Lovász Lászlóné Tel.: 06-70/457-95-80

### Rendőrségi Körzeti Megbízott Irodája

Tarcal, Fő út 91.

Márton Lajos Tel.: 06-47/380-354

Segélyhívó Tel: 112

## Áprilisi ünnepnaptár

**Április 1.:** AZ UGRATÁS, TRÉFÁLKOZÁS NAPJA. Munkára nem alkalmas, mert a néphit szerint nem lesz eredményes.

**Április 7.:** EGÉSZSÉGÜGYI VILÁGNAP. 1948. április 7-én megkezdte működését az Egészségügyi Világszervezet (WHO). A világszervezet célja a nemzetközi egészségügyi munka irányítása és összehangolása, továbbá tevékeny részvétel a környezetvédelemben.

**Április 11.:** A KÖLTÉSZET NAPJA. 1964 óta József Attila születésnapjára emlékezve ünneplik a költészet napját.

**Április 12.:** AZ ŰRHAJÓZÁS NAPJA. 1961. Április 12-én a Szovjetunióban Föld körüli pályára bocsátották a világ első embert szállító űrhajóját, fedélzetén Jurij Alekszejevics Gagarin repülő űrnaggyal.

**Április 18.:** MŰEMLEKVÉDELMI NAP

**Április 22.:** A FÖLD NAPJA. A föld napja elnevezésű világméretű környezetvédelmi akciónap 1970-ben indult el az Egyesült Államokból. Magyarországon 1990 óta szervezik meg.

**HOLOCAUST VILÁGNAP.** Az un. Jom Hásoá, a pusztítás gyásznapja Izraelben. Szerke a világon a kegyetlen fájdalom napja.

**ÁPOLÓK NAPJA** Magyarországon.

**Április 23.:** A KÖNYV NAPJA Magyarországon.

**Április 24.:** A MAGYAR RENDŐRSÉG NAPJA. A kormány határozata alapján 1992 óta rendezik meg.

**SZENT GYÖRGY VÉRTANÚ NAPJA.** A tavasz kezdetét a néphagyomány e naptól számítja. A pásztorok szegődésének és az állatok kihajtásának napja.

**Április 27.:** VAKVEZETŐ KUTYÁK NAPJA. 1994-ben ünnepelték először, a Nagy-Britanniában levő vakvezető Kutyakiképző Iskolák Világszövetségének ötlete nyomán.

**Április 29.:** A TÁNCMŰVÉSZET VILÁGNAPJA. A Nemzetközi Színházi Intézet 1981. évi madridi közgyűlésének kezdeményezésére 1982-ben ünnepelték először, megemlékezve Jean G. Noverre francia balett-táncos, az egyetemes táncművészet nagy megújítójának születésnapjára.

## TOKAJ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT EGYESÍTETT NÉPJÓLÉTI INTÉZMÉNY

**3910 TOKAJ, BETHLEN G. U. 17.  
RENDELÉSI IDEJE**

### BELGYÓGYÁSZAT

**Rendel:** *Dr. Ilosvai László.* **Beutaló szükséges.**  
Hétfő-péntek: 8-14 h-ig. Tel.: 47/553-045

### UH. DIAGNOSZTIKA

**Előjegyzés szükséges! Beutaló szükséges.** Hétfő-péntek: 7-8-ig, hétfő és szerda: 14-16-ig, péntek: 14-15-ig. Tel.: 47/553-045

### SZÜLÉSZET-NŐGYÓGYÁSZAT

**Rendel:** *Dr. Pap Károly, Dr. Kovács Róbert, Dr. Felföldi Róbert, Dr. Adorján Gusztáv.* **Beutaló nem szükséges.** Kedd: 16-19-h-ig, csütörtök: 16-19 h-ig. Tel.: 47/553-047

### FÜL-ORR-GÉGE

**Rendel:** *Dr. Kristóf András.* **Beutaló nem szükséges.**  
Hétfő és szerda: 15-17h-ig.  
Tel.: 47/553-042

### SZEMÉSZET

**Rendel:** *Dr. Kiss Miklós* hétfő: 15-20 h-ig péntek: 8-16 h-ig. **Rendel:** *Dr. Károly Lajos* szerda: 15-20 h-ig. **Beutaló nem szükséges.** Tel.: 47/553-049

### LABOR

**Rendel:** *Dr. Fodor Bertalan.* **Beutaló szükséges.**  
Hétfő-péntek: 8-14 h-ig. Leletkiadás: 14-14.30 h-ig.  
Tel.: 47/553-049

### RÖNTGEN

**Rendel:** *Dr. Erdélyi László.* **Beutaló szükséges.**  
Hétfő-péntek: 8-14 h-ig. Tel.: 47/553-046

### FIZIKOTERÁPIA

**Beutaló szükséges.** Hétfő-péntek: 7.30-15.30 h-ig.  
Tel.: 47/553-044

### GYÓGYTORNA

**Beutaló szükséges.** Hétfő-péntek: 8-14 h-ig. Tel.: 47/553-043

Gyógytornára új betegek jelentkezése **személyesen.**  
Csütörtökön: 17.00-17.30 között vagy telefonon minden nap a 47/553-043-as számon. Kedden és csütörtökön az első kezelés házi ápolásban történik, ezért a rendelés kedden: 9.00 órától és csütörtökön: 15.00-tól kezdődik.

## VILLÁMRAJT HÚSZ GÓLLAL!

Megkezdődött a megyei II. osztályú labdarúgó bajknokság tavaszi idénye. A Tarcal FC csapata alapos verésben részesítette a rajton a takta-kenézieket, ezt követően pedig a tokajikat is. Éppen húsz gólt helyeztek el az ellenfelek kapujába. Az első két tavaszi mérkőzése krónikája.

17. forduló:

### TARCAL – TAKTAKENÉZ 12-1 (6-0)

Tarcal, 100 néző. V.: Leveleki.

**TFC:** Pécsi – Kádas (Pataki S.), Marton, Buri, Takács, Papp, Staviarszki, Lukács (Tomkovics), Bencsik, Egyed, Benczik (Nógrádi). Edző: Csehi László.

G.: Takács (3), Egyed (3), Buri (2), Lukács (2), Bencsik (11-esből), Papp. Jók: az egész csapat. Ifi: 2-2.

**Csehi László:** - Erre rápihentünk rendszeren a elmúlt hétvégén. Gratulálok a csapatnak.

18. forduló:

### TOKAJ - TARCAL 1-8 (0-4)

Tokaj, 200 néző. V.: Tóth T. I.

**TFC:** Pécsi - Marton, Kádas, Buri, Papp, Staviarszki, Benczik (Nagy), Egyed (Feller), Bencsik, Lukács (Tomkovics), Takács. Edző: Csehi László.

G.: Takács (2), Lukács, Bencsik, Benczik, Papp, Egyed, Staviarszki. Jók: az egész csapat. Ifi: 2-1.

**Csehi László:** - A lelkes hazaiak ellen magabiztos győzelem.

### A megyei II. Keleti csoport élmezőnye:

1. Tállya	18	13	4	1	65-21	43
2. Erdőhorváti	18	13	1	4	59-23	40
3. Prügy	18	9	5	4	39-20	32
4. Gönc	18	9	4	5	45-19	31
<b>5. Tarcal</b>	<b>18</b>	<b>9</b>	<b>2</b>	<b>7</b>	<b>65-31</b>	<b>29</b>
6. Sárospatak	18	8	5	5	48-19	29
7. Mád	18	8	5	5	34-19	29
8. Pálháza	18	8	3	7	46-49	27

A sport oldalt írta és összeállította: Mező László.

## Sport

### Tarcal pályázott az OLLÉ programra

Tarcal község pályázatot nyújtott be az OLLÉ programra egy db műfüves labdarúgópálya megépítésére. Az elbírálás folyamatban van. Kedvező esetben a községben hamarosan megkezdődhet a világítással ellátott műfüves pálya építése!

Lapunkat erről a jó hírről Kovács Attila a TFC elnöke tájékoztatta.

Amint részletes információkat tudunk természetesen későbbi számunkban tájékoztatjuk a Tisztelt Olvasókat!



### KAMÉLEON

#### DÍSZÁLLAT, FELSZERELÉS ÉS ÁLLATELEDEL KERESKEDÉS

(Tokaj, Tarcali út 14. a Rex Presszó mellett)

Tel.: 06-30/908-9750

#### Minden egy helyen:

- akvarisztika, terrarisztika
- halak, - hüllők, kétélűek, ízeltlábúak
- madarak, kistrégek, felszerelési cikkek,
- eledelkutyák, macskák és egyéb állatok számára, háttér nélkül
- és hátterezett akváriumok,
- terráriumok megrendelhetők egyedi igények alapján, tengeri akváriumok készítése, kivitelezése megoldható.